

БОЯРСКИЙ СОЗДАЛ ШВЕДСКУЮ СЕМЬЮ?!



Михаил Боярский на шестом десятке лет стал “ходить на сторону”. И не один, а вместе со своей благоверной. Причем не в какой-нибудь притон, а в дом весьма приличных людей - такой же семейной пары. Нет, это не сон и не выдумка досужих журналистов. Просто после долгого перерыва Михаил Боярский вновь стал играть на сцене одного из театров Санкт-Петербурга вместе со своей супругой. А в спектакле, в котором они заняты, повествуется о “шведской” семье, перипетиях четырех уже немолодых людей, не растерявших в жизненных передрыгках романтизма.

Сам Михаил Сергеевич с юмором замечает, что в жизни он не пошел бы на создание “шведской” семьи хотя бы потому, что “этот этап в ранней молодости был пройден”. А вот пережить еще раз через много лет те же ощущения, что в юности, - интересно. Хотя бы на сцене, при переполненном зрителями зале...

Андрей Дмитриев

Мир новостей